
 

ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР-ДОБРИЧ 

 

Проект BG16RFTA001-1.006-0002-С01 “Областен информационен център -Добрич 

2024-2029 г.“, финансиран  от Програма „Техническа помощ“ , съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие  . 

 

ПОКАНА 
 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,  

 

ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР – ДОБРИЧ и ДИРЕКЦИЯ "БЮРО ПО ТРУДА" – ДОБРИЧ  имат 
удоволствието да Ви поканят да се включите в информационно събитие на тема:  
 

 

Събитието ще се проведе на  с начален час ., в  

заседателната зала на I етаж на Община Балчик. 
 

Срещата е насочена към общински експерти, кметове и кметски наместници, работодатели, представители на 

местния бизнес, образователни институции, неправителствения сектор, земеделски стопани, граждани, медии 

и други заинтересовани лица. 
 

Ще бъдат представени възможностите за финансиране на: 
 

 образователните институции, свързани с ограмотяване на възрастни, достъп до образовани, превенция 

на насилие и намаляване на агресията в училищата, дигитална трансформация, подкрепа на ученици с 

таланти и др.  
 работодатели за възможностите обучение и заетост, квалификация и придобиване на умения; 

 земеделски производители и микропредприятия в сферата на услугите, производството и 

занаятите, за да развият дейността си с европейски средства; 

 неправителствени организации и читалища за подкрепа на маргинализирани групи; 
 рибари, собственици на кораби и преработващи предприятия в сектор „Рибарство“ за повишаване 

на конкурентоспособността и подобряване на дейността си; 

 заети  и безработни лица за включване в обучения за професионална квалификация и цифрова 
компетентност, чрез ваучери и субсидирана заетост; 

 родители за осигуряване на възможности за полагане на грижи за отглеждане на деца и чрез услуги за 

улесняване достъпа до заетост 
 

Експертите ще акцентират на целите, основните параметри, допустими кандидати и проекти, дейности и 

разходи, както и начина на кандидатстване. Ще бъдат предоставени информационни и рекламни материали. 

Вярваме, че инициативата ще представлява интерес за Вас! 

 

ИНФОРМАЦИЯТА МОЖЕ ДА ПРОМЕНИ И ВАШЕТО БЪДЕЩЕ! 

ОИЦ – Добрич  е част от мрежата от 27 информационни центрове за популяризиране на Кохезионната политика на Европейския съюз, създаден с 

финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление", съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд.   

 

Областен информационен център – Добрич 

Тел.: 058 602 758 

E-mail: oic_dobrich@abv.bg 

Facebook: https://www.facebook.com/oic.dobrch/ 

Viber канал: https://bit.ly/3VWQbUQ 

YouTube канал: ОИЦ Добрич  
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